Tpitn, 12 Moaiov 2020

Ovopa:

H ENNOIA

To mocootd ek@Ppaler To pépog mog moootntoc. To mocootd ot (% )
givar éva pépog amo ta 100 ica pépn oto omoia ympilovpe TNV aKEPOLO

Hovaoda.

ITAPAAEII'MATA:

A. O @ohoxkog pwog mwodwkng yopds potnoe 100 wodwd 1L Tovg apécel va
KAVOUV TTEPLOGOTEPO KOUTG T OLOPKEWN TOPUNOVIIS TOVS GTI|V TOLOKIN Yopd
KOl KOTEYPOWE TIS OTOVTIGELS TOVS OTOV TOUPOKATO wivaka. Iloco gival to
0600670 670 €KOTO ( % ) TOV OOV 7TOV TPOTIROVV TO KAOE maryvidl;

KAINOYPIO MAOHMA

KE®AAAIO 31
TOY INOXOXTOY

OEQPIA

ITouyviot AplBuodg madumv

Kovvia 50

TGOLANOpa 25

TPOUTAAL 15

novéoluyo 10

koovie= __ 50 = 0,5 1 50% ( mevivta TOWS €KOTO 1] TEVIVTA GTO EKATO )
100

TooviOpa =_25 = 0,251 25% ( €ikoolL TEVTE TOWS €KATO 1] €IKOOL TEVTE
OTO EKOTO )

100

Tpopndra = _15 = 0,151 15% ( 0ekamEVTE TOIS EKOTO 1] OEKATEVTE OTA.

100

povolvyo=_10  =0,1 1 10% ( 0éka TOlS €KOTO 1 O{KO OTO EKOTO )

100




B. Pomioope 200 mowowad oo givar 1o ayomrnuévo tovg ypopd. S0 ama-
vIneav To Kokkwvo, 60 mpaocwo, 40 to xitpiwvo, 30 yardlio ko 20 to pol.
I[I6co givor T0 T0606T0 6TO €KOTO (% ) TOV TOOLOV TOV TPOTLUOVV

T0 K40g ypopo;

kokkwvo=_50 =0,25 1 25%
200

apdowo= _ 60 =0,31 30%
200

kitpwvo = 40 = 0,21 20%
200

vyaralro = 30 = 0,15 1 15%
200

pol= _20 =0,11M 10%
200

METATPOIIH ITOXOXTOY XTA EKATO (%) XE KAAXMA

To m0606T0 070 €k0TO (%) UTOPEL VO EKPPUOTEL (G OEKUOIKO KAGGHO NE
napovopacsty to 100.

ITAPAAEII'MATA:

o 10%=_10 =_1 B. 25%=_25 =__1
100 10 100 4

a 35%=_36 =_17 B. 8% =_8 =_2

100 20 100 25



METATPOIIH IMTOXOXTOY XTA EKATO (%) XE AEKAAIKO APIOMO

INo vo peratpéyoovpe éva m0600T0 010 €KOTO (%) 08 OEKAOIKO aprOpo
gpyalopaote g €&Ng:

* ypa@ovpe TO TOGO00TO MG KAGouo pe mapovopoost) Tto 100.
* YPAPOULUE TO KAAGHO OOC OEKUOIKO aplOno.

ITAPAAEIT'MATA:
a. 45%=_45 =0,45 B. 20% = _20 =0,2 v.3%=_3 =0,03
100 100 100

METATPOIIH AEKAAIKOY APIOMOY ZXE ITOXOXTO XTA EKATO
(“0)

INo vo petatpéyoope évav  0eko0KO aplOpnd oe 1060610 610 £K0TO (%)
TOV Ypayopovue Mg kKAaocpo pe mapovopoacsty to 100.

ITAPAAEIT'MATA:
a. 0,75=_75 = 0,75 % a. 0,04 = 4 = 0,04 %
100 100

METATPOIIH KAAXMATOX XE IMTOXOXTO XTA EKATO (%)

INo vo petatpéyoope éve KAGopo 6€ 0600610 6710, £K0TO ( %) vToroyilovpe
TO TNAIKO TN)G OwXipESNS TOV GPOUNTY] HE TOV TOPOVONAGTY] KOl YPAPOVNE
T0 KAIORO OC 0EKOOIKO aprtOpo .

2T1 OUVEYELD UETUTPEMOVUE TOV OEKUOIKO aplOnd o6& TOG06TO 6T EKOTO
(%).

ITAPAAEII'MATA:

a_3 =012 =12 % B. _ 2 =04=40%
25 5






[Ipwv kdvelg 11 aoknNoelg va olafd-
celg mMoAD TpocekTiKA TN Bewpia.










